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ENAEIKTIKA OEMATA I IA THN E’ ka1 ZT 'TASH TOY AHMOTIKOY

Ofpa 1°
O MNwpyog £ypaye aTov Mnivaka TEGOEPIC ano 3
. ' . \ A) = B)O0,75
TOoug diINnAavouc apiBuoug ol onoiol €ivai 4
| I0odUvapol JE TO KAAoWa g Molov nioTeveTe | IN) g A) %
OTI Oev £ypaYE; 12
E) =
16
Ofpa 2°
Ano TOUG dinAavoug noAAanAaciaopouc auTdg nou A) 2,5x8
: Oivel To i010 anoTéAeopa Ye Tov 1,25%16 B) 2,5x10
gival o: N 2,5x12
A) 2,5%6
E) 2,5%4

Ofpa 3°

H opada kaAaboo@aipiong Tou OXOAEgioU paAG
aywvioTnke  oTov ~ TEAIKO  TOU  OXOAIKoU | A) 232 + 6 + 11
i npwTadAnuatog. O1 naikTeg pag neétuxav | B) 23 + 6:3 + 11:2
W 23 dinovra kaAabia, €& Tpinovra kai | M) 232 +6:3 + 11
b | euoToxnoav oe 11 eleuBepeg BoAeg. H | A) 23-3 +6-2 + 11
=@ EKQPACN PE TNV onoia 6a unoAoyicoupe | E) TinoTa and Ta
5" ouvoAIKG Toug NOVToUG TNG opdadag pag | nponyouueva

oToV TEAIKO €ival :

Ofpa 4°
Mia apiBuopnxavn €xel TNV €ENG 1I010TNTA, evw | H unodiaoToAr oTto anoTeAeoua Oa
KAVEI owoTa noAAanAaciacpoug | npenel va TonoBeTnOsi aueowg
i O0ekadikwyv  aplbpwv  dev  Badlel | peTa:
» un06|c10‘ro)\r] OTO OWOTO PEPOC. A) 10 3
"fri*.' Ma 7o vyivopevo 11,68x3,011 divel |B) 105
¥ anoTéAEoUa ToV aplepé 3516848. Nitol
A)T0 6
E) T0 8
Ofpa 5°
Nocoug TpIYNPIoUG aplBoUG KNOPOUNE A) 2
va oXNUAaTiooUHE JE Ta ynoia 3 kai 4 ; B) 4
w N6
e A) 8
E) 10
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Ofpa 6°
H AnunTtpa ayopace dwdeka pnaAodvia kal edwoe | A) 20,
- 30 AenTa. Nooa pnaAovia Ba B)) ;0,
: : o r 35
ayopdoel PE €va EUPW;
\ﬂ yopdoe! p RS+
Duitl E) 42
Ofpa 7°

Mola ano TIC NapakaTw dIaIPECEIC divel TO JEYAAUTEPO UMNOAOINO;

99.999]| 2 99.999| 3 99.999 |5 99.999| 9 99.999( 10
A) B) M) A) E)
O¢pa 8°

O1 wpeg AsIToupyiag evog 0TiaTopiou O€ Wia 16
eBoopada gaivovTal aTo dinAavo ypaenua. 'Evag iy
undaAAnAog epyaletal 3 nuepeG TNV €Bdopada
OUVOAIKA 28 wpeG. O1 nUEPEG Nou epyadeTal aTo
kataoTnua sivai:

A) Tpitn, MeunTn kal Napaokeun B) AeguTepaq,
NeunTn kai Kupiakn, I Tpitn, TeTdpTn Kai
>ZdappRato A) Aecutepa, Tpitn, Mapaokeun E) TinoTe
and Ta nponyouUueva.
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Ofpa 9°

O k. Avapyupog pwTnoe Tov AAEEavdpo, Tov yIO | Mola and TIG NapakaTw WPEG
Tou, TI Wpa €ival. anokAgieTal va €ine o K.
O AAeEavdpog BEAovTag va Avapyupog.
OOKIJAOElI TOV NATEPA TOU TOU A) 3:00°
anavtnoe: O wpodeiKTNG Kal 0 B) 12:15°
AenTodeikTng oxnuaTifouv opbn N 9:00°

ywvia. A) 15:00°

O k. Avapyupog Tou €ine TOTE «Apa To poAol | E) TinoTe and Ta nponyoupeva.
O€ixVel ....» kal o AAeEavdpog Tou anavTnoe Nwg
gival owoTn n eKTigNon Tou.
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Ofpa 10°

H daokdAa £dwoe o€ OAOUG TOUG HaBNTEG TO
dInAavo pUAAO. Av KOWOUV ol JabnTeg 6Aa Ta
oxnuaTta and To UAAO auToO Noia ano TIG NAPAKATW
ouvbBéoeic pnopolv va PpTIaEouv.
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A) Movo auTn) B) Movo autry ) Movo autry  A) Mdvo auTh
E) Mnopouv va katackeudoouv onoiadnnoTe anod TIC Napanavw ouvOEoeIC.

Ofpa 11°
>T0 oXNMa BAENoUPE oxedIAONEVA Eva TETPAYWVO To guBadov Tou
ME NAgupa 6cm kail 4 ica nuIKUKAIQ. oKIaypagpnuUeEVOU Xwpiou
N givai:
3em ./ 3em \ A) 49 sz
v--<ogaaases SEle + B) 63 cm?
§ N 35cm?
Jcm! ; A) 36 cm?
| g E) 42 cm?
.
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